









Színház, művészet.

A színház kérdése.

A közönségnek bizonyára még élénk emlékezetben van az a hallatlan botrány, melyet Julius Fejstich Leo a színházban előidézt.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Ez az eredmény tünt ki a hivatalos vizsgálatból, melyet a miniszter ur elé terjesztettek. A következmény pedig az lett, hogy mind Fejstich Leo, mind Szigeti Józsefet, az iskola igazgatóját szabadságolták hat hétre, a kik a dolgok állását ismerték, egy kissé oszlokként a fejüket a felet, hogy Szigeti, a kinek épen a vizsgálat szerint semmi része sem volt ama nyilvános botrányban.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Hiszen különben szépen rendbe jött volna minden. Mintha a vizsgálatból kiút, hogy a gróf minak nem kell, az oktatásügyi miniszter kieszélt, de a legbiztosabb forrásból nem szerzett volna meggyőződést arról, hogy a segény oktatásügyi miniszterium oly nagy perplexitás van, hogy csakugyan nem tudja, mit csináljon.

Hiszen különben szépen rendbe jött volna minden. Mintha a vizsgálatból kiút, hogy a gróf minak nem kell, az oktatásügyi miniszter kieszélt, de a legbiztosabb forrásból nem szerzett volna meggyőződést arról, hogy a segény oktatásügyi miniszterium oly nagy perplexitás van, hogy csakugyan nem tudja, mit csináljon.

Sőt annyira biztos megmaradásáról hogy mostani szabadságideje alatt is naponta feljárt a színházba, beleszólt a miniszteri biztosi intézkedésekbe és kijelentette, hogy ezt vagy azt nem szabad tenni és majd máskép lesz minden.

Ebben a konfuzióban született aztán az a rendelet, mely gr. Fejstichnek újabb hat hetes szabadságát ad, de egyszerűen Szigeti Józsefet is szabadságra ez időre, mint igazgatót és mint tanárt.

Nem jutjuk fel most a kérdést, szabad-e így elbánni az emberrel, kinek halhatatlan művészi érdemeit még néhány hónap előtt ünneplő nyitányon a közönségnek a ki tizenhat

őv óta nemcsak tanára, de lelke volt a tanodának, s a kinek tulajdonítható, a miniszteri biztosi elismerése szerint is, az a kis rend, mely még a színházban találtatik; ismételtük, nem bolygatjuk zseffel, minden legesélyesebb hibája nélkül, csupán egy gyermek vén gróf kedvéért? — mert irunk e kérdésről, s attól felelünk, hogy a keserűség elragadtatásait s kellemetlen igazságokat találnak kimondani.

Csupán csak azt kérdezzük: lehetséges-e ez intézkedés mellett megnyitnia a színház iskoláját? Nem lehet.

Szeptember elején és másodikán vannak a fölrételek. Szigeti József ezeken nem lehet jelen, a másik két drámai tanár pedig kijelentette, hogy nekik nem vállaia magára a felelősséget. Így hát nem fogunk fölvenni senkit.

Ha pedig az intézet egy pár muzsikusa fogja elhatározni, hogy kik vehetők fel a drámai tanfolyamra: ki fogja majd ezeket tanítani? Szigetin kívül még csak két drámai tanára van az intézetnek: Paulay és Beresényi urak. Az első a nemzeti színház igazgatója, s csupán ideiglenesen, a színház iránti tekintetből, szakított el eddig is egy-két órát tömörked igazgatói, dramaturgi és rendezői teendőiből. A második működő színész és segédrendező. Egyiknek sincs ideje, hogy a saját óráin kívül még mást is helyettesítsen, s épen azt a tanár, kinek kezében van a drámai oktatás legnagyobb része.

Különbösen sem olyan könnyű Szigeti Józsefet helyettesíteni. A miniszteriumban, úgy látszik, azt hiszik, hogy a színházban csak olyan iskolát, mint akár milyen köznevelési, ahol egy-egy tanár könnyen lehet egy időre helyettesíteni. Igaz, hogy a szabadságidő csak hat hétre szól, de nem kell félelni, hogy a növekedék fölvele egyelőre csak három havi próbátörök. Kik fogja három hónap múlva meghatározni, melyik növekedék válik be, melyik nem? A kit ez legnagyobb mértékben illet, épen az lesz a három hónapból tartó hétig elzárva a növekedéktől — csak azért, mert az öreg Fejstich gróffal nem tudnak mit csinálni.

Igy állnak most a dolgok a színház iskolában. Röviden és tárgyilagosan szólunk hozzá, mert reméljük, s mert meg van rá idő, hogy a miniszterium megszűntesse az anomális helyzetet. Hiszen, hogy nem lesz szükséges melyekben nyulunk a sebese s részletesen fölírunk azt a sok titkos hájt, mely a homályban régóta ragódik ez intézet gyökerein. Ha szükséges lesz, megfogjuk tenni; a színház ügye országos érdek, szorosán egybeforodik drámai művészetünk jövőjével, virágzásával. Jögnak van felszólalni akkor, ha látjuk, hogy apró mellékérdékek nemcsak rendszeres működését, hanem léteit is veszélyeztetik.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az egyhuzamban tartó hivatalos órák ugyanis még télen is napvilágnál tartatván, a gyertya általán — mely 8 óráig tart, de még azelőtt, mintegy 8000 forint tesz — teljesen leszik; a mi futást illeti a mostani rendszer mellett csupán 4 óráig kell a hiv. helyiségekbe melegen tartani, míg a tervbe vett változtatással a déli szellőztetés után, miáltal a hivatalos helyiségek teljesen kihűlnek, újból kell tüzelni esti 6 óráig; a mi végre a légszűrő-fogasztást illeti, ez a két városban, az összes előjárásig, adó és egyéb városi hivatalokban évenként egy egész vagyot felosztást. Mindent a változtatás mellőzésével meg lehetne kimélni, s még is erre alig van remény. A hiv. órák száma mindkét beosztás mellett 7-7, tehát egészen egyenlő s így a változtatással a fűv. még időben sem nyerne, de sőt hogy a még augusztus utóján fennálló beosztás előnyösebb, ezt számos adattal lehet igazolni. Így behozonyult tény, hogy a jelenlegi rendszer mellett mint az előzőt 2 árval is tapasztalható, a legtöbb hivatal rendszeres elvezető teendője mellett, még az előbbi értékről felhalmozott hátralékokat is képes volt feldolgozni.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Az oktatásügyi miniszter Gömörj Oszkár esztaljánakos küldte ki kormánybiztosul. A vizsgálatot megtartották, a tanárokat és a vezetők névlistáját kihallgatták.

Vertical text on the left margin, likely a page number or publication info.

Vertical text on the right margin, likely a page number or publication info.

Advertisement for 'Az indiai gyémánt' (The Indian Diamond) by Wilkie Collins. Includes text about the book and publisher information.

Advertisement for 'Az igazság kiderül' (The Truth Reveals Itself) by H. P. J. E. T. Includes text about the book and publisher information.

Advertisement for 'Közgazdaság' (Economics) by V. FEJZET. Includes text about the book and publisher information.

Advertisement for 'Az első kereskedelmi kongresszus' (The First Commercial Congress). Includes text about the congress and publisher information.

Advertisement for 'Fővárosi ügyek' (Capital City Affairs). Includes text about local news and publisher information.







Irodalom.

Csokonai Vitéz Mihály cím alatt nagyobb irodalomtörténeti tanulmány jelent meg Agner Lajos kiadásában, írta Haraszi...

Sohasem tartoztam azok közé, kik a hártás gégelebot, a valódi krupot, és a roncsoló kórt a diphtheriát, ugyanegy bajnak tartották.

A valódi hártás gégelebot (Laryngitis pseudomembranosa, fibrinosa) gyógykezelése.

A hártás gégelebot sohasem járványos betegség; uralgó hideg szelek által megfertőzött gyermekeknek néha tomegesen észleljük ugyan, de az általános nem ragályos baj, egyik családtagnál a másikra át nem terjed, és kétségkívül ritkább betegség.

Különben nincs szándékomban a két baj lényeges különbségét itt bővebben tárgyalni, — hiszen önök mint gyakorló orvosok mindnyájan éggé ismerik.

— Domos története és újabb leírása, írta Nedeczky Gáspár, domosi plebános. Megjelent Esterházyban Kislingslein könyvkereskedő bizománysában, ára 1 frt. A történet...

Az alsó-fegyvermei harcok 1849-ben.

Hatvani Zarándoggyűlés híradás közlésében ismét öszeszede magát az Nagy-Váradról két százados megerősítés, és egy 3 főtűs ágyúból, azután Dvára két század, melyekből elől csapatok...

17-én d. u. Hatvani, hogy a felkelők figyelmeztetést kaptak, hogy a felkelők figyelmét a jobb és balszárny felé, és hogy maga számára a Zalatnára vezető utat Zalatna felé, egyszerűen támasztották Cerniza és Verespatak felé.

18-án reggel 8 órakor Hatvani ismételte támadását a jobb és balszárny felé, és az utközet éjféli 10 óráig tartott. De hogy ellétsse azt, hogy 6 óráig támaszkodott, mely 19-én reggel 8 óráig...

17-én jött jelentés Funtinelli Nika Gavrilla centuriónál, hogy Bánfi-Hunyad és Kóvozvár felől kisebb és nagyobb csapatok közelednek az inszurgensek és a hegyek felé...

ezüst és éremszámítást, valamint a különböző állományrendszerrel tartalmazó része szeptember elején fog megjelenni.

A m. orvosok és természetvizsgálók XXI. nagygyűlése.

Dr. Faludi Géza budapesti gyermekgyógyász az augusztus hó 24-én tartott orvosi szűkülésen a következő nagy érdekű felolvasást tartotta:

Sohasem tartoztam azok közé, kik a hártás gégelebot, a valódi krupot, és a roncsoló kórt a diphtheriát, ugyanegy bajnak tartották.

A valódi hártás gégelebot (Laryngitis pseudomembranosa, fibrinosa) gyógykezelése.

A hártás gégelebot sohasem járványos betegség; uralgó hideg szelek által megfertőzött gyermekeknek néha tomegesen észleljük ugyan, de az általános nem ragályos baj, egyik családtagnál a másikra át nem terjed, és kétségkívül ritkább betegség.

Különben nincs szándékomban a két baj lényeges különbségét itt bővebben tárgyalni, — hiszen önök mint gyakorló orvosok mindnyájan éggé ismerik.

— Domos története és újabb leírása, írta Nedeczky Gáspár, domosi plebános. Megjelent Esterházyban Kislingslein könyvkereskedő bizománysában, ára 1 frt.

Az alsó-fegyvermei harcok 1849-ben.

Hatvani Zarándoggyűlés híradás közlésében ismét öszeszede magát az Nagy-Váradról két százados megerősítés, és egy 3 főtűs ágyúból, azután Dvára két század, melyekből elől csapatok...

17-én d. u. Hatvani, hogy a felkelők figyelmeztetést kaptak, hogy a felkelők figyelmét a jobb és balszárny felé, és hogy maga számára a Zalatnára vezető utat Zalatna felé, egyszerűen támasztották Cerniza és Verespatak felé.

18-án reggel 8 órakor Hatvani ismételte támadását a jobb és balszárny felé, és az utközet éjféli 10 óráig tartott. De hogy ellétsse azt, hogy 6 óráig támaszkodott, mely 19-én reggel 8 óráig...

17-én jött jelentés Funtinelli Nika Gavrilla centuriónál, hogy Bánfi-Hunyad és Kóvozvár felől kisebb és nagyobb csapatok közelednek az inszurgensek és a hegyek felé...

kább bátorítógak szólnak mellette; valószínűleg nagyon későn végezhetem a műtetet, mert a szülő, de magam sem határozhatom el magamat a műtetre, míg a belső szervekkel való gyógykezelés a siker legesélyesebb reményével kecsegtetett.

A m. orvosok és természetvizsgálók XXI. nagygyűlése.

Dr. Faludi Géza budapesti gyermekgyógyász az augusztus hó 24-én tartott orvosi szűkülésen a következő nagy érdekű felolvasást tartotta:

Sohasem tartoztam azok közé, kik a hártás gégelebot, a valódi krupot, és a roncsoló kórt a diphtheriát, ugyanegy bajnak tartották.

A valódi hártás gégelebot (Laryngitis pseudomembranosa, fibrinosa) gyógykezelése.

A hártás gégelebot sohasem járványos betegség; uralgó hideg szelek által megfertőzött gyermekeknek néha tomegesen észleljük ugyan, de az általános nem ragályos baj, egyik családtagnál a másikra át nem terjed, és kétségkívül ritkább betegség.

Különben nincs szándékomban a két baj lényeges különbségét itt bővebben tárgyalni, — hiszen önök mint gyakorló orvosok mindnyájan éggé ismerik.

— Domos története és újabb leírása, írta Nedeczky Gáspár, domosi plebános. Megjelent Esterházyban Kislingslein könyvkereskedő bizománysában, ára 1 frt.

Az alsó-fegyvermei harcok 1849-ben.

Hatvani Zarándoggyűlés híradás közlésében ismét öszeszede magát az Nagy-Váradról két százados megerősítés, és egy 3 főtűs ágyúból, azután Dvára két század, melyekből elől csapatok...

17-én d. u. Hatvani, hogy a felkelők figyelmeztetést kaptak, hogy a felkelők figyelmét a jobb és balszárny felé, és hogy maga számára a Zalatnára vezető utat Zalatna felé, egyszerűen támasztották Cerniza és Verespatak felé.

18-án reggel 8 órakor Hatvani ismételte támadását a jobb és balszárny felé, és az utközet éjféli 10 óráig tartott. De hogy ellétsse azt, hogy 6 óráig támaszkodott, mely 19-én reggel 8 óráig...

17-én jött jelentés Funtinelli Nika Gavrilla centuriónál, hogy Bánfi-Hunyad és Kóvozvár felől kisebb és nagyobb csapatok közelednek az inszurgensek és a hegyek felé...

megakadályozom. Mídon erre javulás nem következik be és a baj fokozódik, mindenhol a hol csak lehetséges higitott aqu calcis belehelletését használhatom a Slegle-fele készlekből, csak hogy ennek helyesen kell megtörtennie, és a porlasztott gyógyszer a gégelebotra valóban be is jusson, különben az egész eljárás csak haszontalan játék marad.

A m. orvosok és természetvizsgálók XXI. nagygyűlése.

Dr. Faludi Géza budapesti gyermekgyógyász az augusztus hó 24-én tartott orvosi szűkülésen a következő nagy érdekű felolvasást tartotta:

Sohasem tartoztam azok közé, kik a hártás gégelebot, a valódi krupot, és a roncsoló kórt a diphtheriát, ugyanegy bajnak tartották.

A valódi hártás gégelebot (Laryngitis pseudomembranosa, fibrinosa) gyógykezelése.

A hártás gégelebot sohasem járványos betegség; uralgó hideg szelek által megfertőzött gyermekeknek néha tomegesen észleljük ugyan, de az általános nem ragályos baj, egyik családtagnál a másikra át nem terjed, és kétségkívül ritkább betegség.

Különben nincs szándékomban a két baj lényeges különbségét itt bővebben tárgyalni, — hiszen önök mint gyakorló orvosok mindnyájan éggé ismerik.

— Domos története és újabb leírása, írta Nedeczky Gáspár, domosi plebános. Megjelent Esterházyban Kislingslein könyvkereskedő bizománysában, ára 1 frt.

Az alsó-fegyvermei harcok 1849-ben.

Hatvani Zarándoggyűlés híradás közlésében ismét öszeszede magát az Nagy-Váradról két százados megerősítés, és egy 3 főtűs ágyúból, azután Dvára két század, melyekből elől csapatok...

17-én d. u. Hatvani, hogy a felkelők figyelmeztetést kaptak, hogy a felkelők figyelmét a jobb és balszárny felé, és hogy maga számára a Zalatnára vezető utat Zalatna felé, egyszerűen támasztották Cerniza és Verespatak felé.

18-án reggel 8 órakor Hatvani ismételte támadását a jobb és balszárny felé, és az utközet éjféli 10 óráig tartott. De hogy ellétsse azt, hogy 6 óráig támaszkodott, mely 19-én reggel 8 óráig...

17-én jött jelentés Funtinelli Nika Gavrilla centuriónál, hogy Bánfi-Hunyad és Kóvozvár felől kisebb és nagyobb csapatok közelednek az inszurgensek és a hegyek felé...

Ennek előadásomat befejezve, röviden előadom admi nézetemet a krupról általában, és az ellene alkalmazott gyógyszerjárásokról néhány szóba öszszefoglalni.

A m. orvosok és természetvizsgálók XXI. nagygyűlése.

Dr. Faludi Géza budapesti gyermekgyógyász az augusztus hó 24-én tartott orvosi szűkülésen a következő nagy érdekű felolvasást tartotta:

Sohasem tartoztam azok közé, kik a hártás gégelebot, a valódi krupot, és a roncsoló kórt a diphtheriát, ugyanegy bajnak tartották.

A valódi hártás gégelebot (Laryngitis pseudomembranosa, fibrinosa) gyógykezelése.

A hártás gégelebot sohasem járványos betegség; uralgó hideg szelek által megfertőzött gyermekeknek néha tomegesen észleljük ugyan, de az általános nem ragályos baj, egyik családtagnál a másikra át nem terjed, és kétségkívül ritkább betegség.

Különben nincs szándékomban a két baj lényeges különbségét itt bővebben tárgyalni, — hiszen önök mint gyakorló orvosok mindnyájan éggé ismerik.

— Domos története és újabb leírása, írta Nedeczky Gáspár, domosi plebános. Megjelent Esterházyban Kislingslein könyvkereskedő bizománysában, ára 1 frt.

Az alsó-fegyvermei harcok 1849-ben.

Hatvani Zarándoggyűlés híradás közlésében ismét öszeszede magát az Nagy-Váradról két százados megerősítés, és egy 3 főtűs ágyúból, azután Dvára két század, melyekből elől csapatok...

17-én d. u. Hatvani, hogy a felkelők figyelmeztetést kaptak, hogy a felkelők figyelmét a jobb és balszárny felé, és hogy maga számára a Zalatnára vezető utat Zalatna felé, egyszerűen támasztották Cerniza és Verespatak felé.

18-án reggel 8 órakor Hatvani ismételte támadását a jobb és balszárny felé, és az utközet éjféli 10 óráig tartott. De hogy ellétsse azt, hogy 6 óráig támaszkodott, mely 19-én reggel 8 óráig...

17-én jött jelentés Funtinelli Nika Gavrilla centuriónál, hogy Bánfi-Hunyad és Kóvozvár felől kisebb és nagyobb csapatok közelednek az inszurgensek és a hegyek felé...

